

## 广联医药捐款10万资助济宁特教学校文体项目

# 学生们穿上新衣, 敲起非洲鼓



本报济宁12月27日讯(记者 贾凌煜) 26日,济宁市特殊教育学校里传来一阵非洲鼓声,从当天开始,这所学校有了非洲鼓乐团和太极拳队。两支队伍的成立得益于济宁市慈善总会和济宁广联医药连锁有限公司的大

力支持,将丰富特教学校学生文体生活,促进残疾人特殊艺术和体育人才培养。

济宁市特殊教育学校承担着全市视障义务教育和视障、听障中等职业教育。今年11月,在慈善义工的帮助下,孩子们开始接触非洲鼓和太极拳,经过几天的练习,部分孩子慢慢喜欢上这项娱乐。可因经费有限,学校及义工团都无法给孩子们提供足

够的非洲鼓和音响等设备。

济宁市慈善总会得知这个消息后,联系到济宁广联医药连锁有限公司,公司立即决定捐款10万元,专项资助学校成立非洲鼓乐团、太极拳队。26日一早,这些乐器和设备被送到了学校,孩子们用崭新的非洲鼓,穿上新演出服,给观众们带来激情澎湃的表演。

“关爱残疾人是全社会的共

同责任,我们很荣幸有机会给特殊教育学校的孩子们做点事,捐款购置非洲鼓、服装以及音响设备等,以丰富孩子们的文体生活。”济宁广联医药连锁有限公司总经理李明香说,广联医药一直以积极的态度承担应尽的社会责任,支持社会公益事业的发展,主动向慈善总会捐赠设立1000万元的医药援助基金,同时向特困家庭捐赠药品及设施103万元,积极参与

济宁市慈善总会朝阳助学工程,向慈善总会捐赠设立100万元广联医药慈善助学基金,为家庭经济困难的大学生提供学习费用,帮助他们成长成才。

济宁市慈善总会发挥优势作用,设立爱心助残慈善救助工程,鼓励引导社会定向捐赠,推进残疾人慈善事业,让残疾人和特教学校学生得到更多的社会温暖和关爱。

## 济宁建成474个直流、交流充电桩

# 电动公交车充电不犯愁了



在太白湖站,工作人员正在为电动公交车充电。本报记者 庄子帆 摄

本报济宁12月27日讯(记者 庄子帆) 随着电动公交车、电动汽车的增加,济宁供电公司完善配套充电桩设施。目前全市共有直流、交流充电桩474个,每日能够满足1400辆电动汽车充电。

27日上午,记者来到济宁市最大的电动汽车充电站太白湖站,站内停了几辆电动公交车,几名工作人员正在为车充电。工作人员介绍,大约3个小时充电桩就能为电动公交车充满电,充满电后车的续航里程为160公里。电动汽车根据电流大小不同,充电时间为3—8小时。

“太白湖电动汽车充电站占地面积大约有3300平方米,站内设有营业服务区、监控区、客户休息区、设备区和充

电区,有直流、交流充电桩各10个,可同时为10辆纯电动公交车和10辆带有车载充电设备的小型电动汽车实时不间断,安全可靠充电。”济宁供电公司营销部专工杨东亮介绍。

近期,济宁城区将新增156辆纯电动公交车,目前充电桩基本上覆盖了城区公交车大型停车场站。“高速公路服务区,济宁段的12个服务区也已建好了充电桩。”杨东亮说,现在电动汽车在高速公路上行驶的较少,便采取了预约服务的形式,车主有需求的话可电话预约,由专门的服务人员在服务区等候。

记者从国网济宁供电公司2015年供电服务质量报告发布会上获悉,公司已在全市范围内建成高速公路服务

区快充站12个、公交车快充站12个,城市公共快充站21个,合计建设直流充电桩414个、交流充电桩60个,实现了充电站在高速公路服务区和济宁城区公交车站的全覆盖,每日能够满足1400辆电动汽车充电。

目前,济宁市物价局已经明确了电动汽车充电服务费,充电设施经营企业可向电动汽车用户收取电费及充电服务费两项。电价按照《国家发展改革委关于电动汽车用电价格政策有关问题的通知》规定执行,电动汽车充电服务费按充电电量收取,电动公交车充电服务费最高为0.60元/千瓦时,电动乘用车充电服务费最高为0.65元/千瓦时。

### 延伸阅读

## 210名社会监督员 监督供电服务质量

在供电服务质量报告发布会上,国网济宁供电公司聘请了210名同志为社会监督员,这210名社会监督员除了供电系统的工作人员之外,还有来自政府机关、厂矿企业等各行业的从业者。聘请社会监督员的主要目的就是拓宽民主监督渠道,建立健全效能监督机制。

社会监督员的主要权利,对济宁供电公司的工作人员的工作态度、工作效率、工作质量等方面的情况进行监督;如果发现工作人员在工作和服务过程中存在各种违法乱纪的行为可以举报;同时还要注意收集、反映社会各界对济宁供电公司工作的公正性、规范性、有效性的建议、举报及投诉等。

作为一名社会监督员除了具有一定的权利之外,还有义务。社会监督员需要准确、及时、客观地向济宁供电公司反映服务工作中存在的问题,并提出改进的意见和建议等。

本报记者 庄子帆

## 本周多云间晴 气温略有回升

本报济宁12月27日讯(记者 庄子帆) 告别一周的雾霾天,周末终于迎来晴天。27日,记者从济宁市气象台了解到,本周天气以多云天气为主,而且气温总体呈回升趋势。

好不容易挨过重度雾霾的一周,现在大家谈“霾”色变,很担心雾霾再次卷土重来。济宁市气象台预报显示,本周全市以多云天气为主,不过冷空气势力依然较弱,气温总体呈回升趋势,最高气温回升至9℃。

具体预报为:周一,多云间晴,北风转南风2~3级,最高气温5℃,最低气温-2℃;周二至周三,多云间晴,南风转北风3级,最高气温8℃左右,最低气温-1℃左右;周四,晴间多云,北风转南风2~3级,最高气温9℃,最低气温-3℃;周五至周六,多云转晴,南风3级,最高气温9℃左右,最低气温-1℃左右;周日,多云,南风3级,最高气温10℃,最低气温1℃。

## 厂区退城进园 如意职工没挨冻

本报济宁12月27日讯(记者 庄子帆) 如意印染公司厂区搬迁至金乡,原来使用工业供气的公司职工没挨冻。经过济宁市燃热办的协调,协调桑华热力公司与如意印染公司共同出资改造,让员工们用上了暖气。

27日,记者来到如意印染公司宿舍,进入厂区宿舍就看到新建的换热站,一名工作人员正查看设备的运行情况。在这个宿舍,记者看到原来从厂区引过来的热力管道已经废弃,又重新铺设了新管道。

如意印染公司的相关负责人介绍,今年宿舍区的720户居民差点就用不上暖气了。去年年底该厂退城进园搬到了金乡,老厂区全面停产。原本该公司的宿舍区使用的暖气是工业生产用气,停产后就无法以这种方式供暖。

“问题是宿舍区虽然可以纳入集中供热管网,由于都是几十年的老房子,需要进行供暖改造,大概每户的费用要在一万多元,而住在这个宿舍区的大多是老职工,生活并不富裕,改造迟迟未能推进。”这名负责人说,这个宿舍区也被纳入了搬迁范围,但时间未定,这也是不进行分户改造的原因之一。

得知情况后,济宁市燃热办召集华能济宁电厂、桑华热力公司、如意印染公司多次协调,最后决定由华能济宁电厂提供热源,由桑华热力公司、如意印染公司物业共同出资改造并负责供暖。

“考虑到宿舍区还会搬迁,没有进行分户改造,桑华热力公司、如意印染公司重建了一次管网,换热站以及宿舍区内的二次管网。”济宁桑华热力公司负责人贾义敏说,两家一共投资了70多万元,在11月20日前为居民供上暖气。

### 相关链接

## 充电桩明年覆盖所有县市区

杨东亮介绍,在国家和地方“双补贴”政策的激励下,以及石墨烯超级电容器等技术的支撑下,预计“十三五”期间,济宁市电动汽车将增加至3万辆。电动汽车的快速发展给充电网络布局和配电网可靠性都提出了更高的要求。

2016年济宁供电公司将继续投资4906万元,建设城市公共快充站21个、直流充电桩126个,升级改造分散式交流充电桩52个。“城市公共充电桩主要建在城际之间,更方便市民长途出行。”杨东亮说,明年充电桩有望覆盖济宁所有县市区。

“十三五”期间,将在城市中心区、公共停车场以及大型商业、医院、学校等公共设施附近建设公交车充电站80个,乘用车充电站50个,城市公共充电站100个,为电动汽车提供可靠的电力供应。

本报记者 庄子帆